

一窗口受理 一键式理赔

潢川县交通事故一体化处理中心挂牌成立

信阳消息(晏乾坤)遇到交通事故损害赔偿纠纷怎么办?与对方争执理论、车辆定损理赔、如有伤亡情况还需要治疗或鉴定、到法院起诉,法院、交警大队、保险公司等一趟一趟跑,身累心也累。9月28日,随着潢川县交通事故一体化处理中心的正式挂牌运作,当事人遇到交通事故损害赔偿纠纷时,可通过网上平台享受司法、公安、保险等多部门提供的“一站式”司法服务,问题迎刃而解。

针对近年来交通事故逐年递增,公安交警、法院、保险公司压力加大,群众需多点多地处理,造成纠纷多、处理忙、百姓烦的问题,该县整合法院与公安、司法、保险等部门等资源,建成了交通事故损害赔偿纠纷“网上数据一体化”处理中心。

该中心利用移动互联网最新技术,将道路交通事故案件受理、责任认定、调解赔偿、民事诉讼、保险理赔等全业务流程一体化,并统一道路交通

事故损害赔偿纠纷在线处理程序、赔偿标准,整合道路交通事故责任认定、理赔计算、在线调解、在线鉴定、在线诉讼、电子送达等多种功能,实现交通事故网络“一键理赔”,不仅极大方便交通事故当事人,让他们足不出户,即可实现在线调解、在线诉讼,而且打通了司法、行政和保险公司之间的壁垒,让数据流动起来,真正实现纠纷处理的全程透明和公正高效,真正实现了让当事人“只进一扇门”司法服务的承诺。



9月28日,浉河区谭家河乡尚河村包村干部盛宝林在指导五保户集中联建工程。据了解,为保障五保户住房安全和老有所乐,尚河村多措并举筹集资金,集中联建8户五保户新房,切实提升五保老人的生活质量。彭延斌 摄



近日,由河南省科协组织的21辆科普大篷车走进淮滨县中小学校,为孩子们带来了“电磁现象”“机械转动”“窥视无穷”“太阳能发电”等声、光、电的基础学科互动性科普展品,让学生们学到了很多声、光、电、健康生活、安全生活等方面的知识。图为淮滨县实验小学五年级学生正在兴致勃勃地感受科技带来的奥妙。王长江 摄

光山县白雀园镇食药所

专项整治保健食品市场

信阳消息(邹晓峰刘传国)如何全面保障保健食品市场安全,有效规范经营行为?国庆节前夕,光山县食药监局白雀园镇食药所采取多项措施,对保健食品市场开展拉网式专项整治。

此次整治以经营保健食品的大中型超市、专卖店和兼营保健食品的药店为重点检查对象,以增强免疫力、辅助降血糖、阿胶类等节日消费量大的保健食品为重点检查品种。重

点检查保健食品购进渠道是否正规,产品标签、说明书标识内容与批准内容是否一致,是否存在套号、扩大适宜人群等违规行为,是否存在夸大、虚假宣传等违法广告行为。同时利用此次专项检查的机会,现场提醒广大消费者购买保健食品一定要认准国家批准的“小蓝帽”标识及国食健字或卫食健字批准文号,在购买前可登录国家食品药品监督管理局网站查询。